

Publication: Paryabekhyak

Date:19/12/2014

Edition: Bhubaneswar

Page No:8

Headline:DAV Bhubaneshwar finishes as runners up of TCS IT Wiz 2014

# ଟିସିଏସ୍ ଆଇଟି ୱିଜ୍ ୨୦୧୪ରେ ଡିଏଭି ଭୁବନେଶ୍ୱର ରନର୍ସ ଅପ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ପି.ଏନ୍): ଭାରତ ଓ ଯୁଏଇରେ ସୁଲ୍ଲ ଖରରେ ସର୍ବବୃହତ୍ କୁଳଜ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଭାବେ ପରିଚିତ ତଥା ସବୁଠାରୁ ଚାନ୍ଦ୍ର ପ୍ରତିଦ୍ୱିତା ହେଉଥିବା ଟିସିଏସ୍ ଆଇଟି ୱିଜ୍ ୨୦୧୪ ମେଗା ଫାଇନାଲରେ ମୁମ୍ବାଇର ଚାକଲ୍ୟାଣ୍ଡସ ଏଞ୍ଚ ହୋଟେଲରେ ଡିସେମ୍ବର ୧୪ ତାରିଖରେ ଭାରତରୁ ୬ ଏବଂ ଯୁଏଇରେ ଗୋଟିଏ ଏସିଭିଲି ୭ଟି ଦଳ ମଧ୍ୟରେ କଡା ମୁକାବିଲା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଭୁବନ ପାଞ୍ଚରାଜ୍ୟ ପରେ ତେନ୍ତୁଳପୁଟ ପିଏସ୍ ସିନିୟର ସେକେଣ୍ଡାରୀ ସ୍କୁଲର ଅର୍ଜୁନ ଅରବିନ୍ଦ ଏବଂ ଏସ୍ ଅଭିନବ ମୋଟ ୫୦ ପଏଣ୍ଟ ସ୍କୋର କରିବା ସହିତ ଚମ୍ପିଆନ ହୋଇଥିଲେ। ଭୁବନେଶ୍ୱର ପୋଖରୀପୁଟ ଡିଏଭି ପବ୍ଲିକ୍ ସ୍କୁଲର ଦିବ୍ୟେନ୍ଦୁ ମିଶ୍ର ଓ କ୍ରିଷ୍ଣେନ୍ଦୁ ମହାପାତ୍ର ରନର୍ସ ଅପ ହୋଇଥିଲେ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ଅଗଷ୍ଟରୁ ନଭେମ୍ବର ମଧ୍ୟରେ ଭାରତରେ ଅହମଦାବାଦ, ବାଙ୍ଗାଲୋର, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଚେନ୍ନାଇ, କୋଏମ୍ବଟୁର, ଦିଲ୍ଲୀ, ହାଇଦରାବାଦ, କୋଚି, କଲକତା, ଲକ୍ଷ୍ନୌ, ମୁମ୍ବାଇ, ନାଗପୁର ଏବଂ ପୁଣେ ଆଦି ୧୪ଟି ସ୍ଥାନରେ ଆଞ୍ଚଳିକ ଖରରେ ଆୟୋଜିତ ଟିସିଏସ୍ ଆଇଟି ୱିଜ୍ ୨୦୧୪ରେ ୮ମରୁ ୧୨ଶ ଶ୍ରେଣୀରେ ପଢୁଥିବା ୧୯୦୦ ସ୍କୁଲରୁ ୧୮,୪୩୨ରୁ ଅଧିକ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ମେଗା ଫାଇନାଲ ପୂର୍ବରୁ ଦୁଇଟି ସେମିଫାଇନାଲ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା ଏବଂ ପ୍ରତ୍ୟେକରେ ୭ଟି ଦଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ପ୍ରତି ସେମିଫାଇନାଲର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ୩ଟି ଦଳ ମେଗାଫାଇନାଲ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ କରିଥିଲେ ଏବଂ ସେମାନଙ୍କ ସହିତ ଯୁଏଇ ଦଳ ମଧ୍ୟ ରହିଥିଲା।



ସେମି ଫାଇନାଲ ୧ରେ ନଗପୁର, ବାଙ୍ଗାଲୋର, କୋଏମ୍ବଟୁର, ହାଇଦରାବାଦ, ଅହମଦାବାଦ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ ପୁଣେ ଅବାବେଳେ ସେମିଫାଇନାଲ ୨ରେ କୋଚି, ଚେନ୍ନାଇ, ଦିଲ୍ଲୀ, ହାଇଦରାବାଦ, କୋଚି, କଲକତା, ଲକ୍ଷ୍ନୌ, ମୁମ୍ବାଇ, ନାଗପୁର ଏବଂ ପୁଣେ ଆଦି ୧୪ଟି ସ୍ଥାନରେ ଆଞ୍ଚଳିକ ଖରରେ ଆୟୋଜିତ ଟିସିଏସ୍ ଆଇଟି ୱିଜ୍ ୨୦୧୪ରେ ମେଗା ଫାଇନାଲରେ ସିଧାସଳଖ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟ ଦୁଇଟି ଦଳକୁ ଅବଶିଷ୍ଟ ପାଞ୍ଚଟି ପ୍ରଶ୍ନରୁ ମନୋନୀତ କରାଯାଇଥିଲା। କଡା ମୁକାବିଲାପୂର୍ବକ ସେମିଫାଇନାଲରେ ମେଗା ଫାଇନାଲକୁ ମୁମ୍ବାଇ (ଅଭିଷେକ ମୁଆଜେ ଓ ନିଖିଲକୃମ୍ଭାର, ଆର ଏନ ପୋଦାର ସ୍କୁଲ), ଅହମଦାବାଦ (ଅଂଶୁଲ ରୟ ଓ ଅଭୟ ରେକଟେସ, ଦିଲ୍ଲୀ ପବ୍ଲିକ୍ ସ୍କୁଲ, ଭୋପାଳ), ବାଙ୍ଗାଲୋର (ହରିନିରଣ ଓ ସିଦ୍ଧାର୍ଥ ଶ୍ରୀବାସବ, ସେଞ୍ଚ ପଲ୍ଲବ ଲକ୍ଷ୍ମଣ ସ୍କୁଲ), ଯୁଏଇ (ମଧୁର ସିଂହଲ

ଓ ମାଧବ ସୁବ୍ରମଣ୍ୟମ, ଦିଲ୍ଲୀ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ସ୍କୁଲ, ଶାରଦା), ଭୁବନେଶ୍ୱର (କ୍ରିଷ୍ଣେନ୍ଦୁ ମହାପାତ୍ର ଓ ଦିବ୍ୟେନ୍ଦୁ ମିଶ୍ର, ଡିଏଭି ପବ୍ଲିକ୍ ସ୍କୁଲ, ପୋଖରୀପୁଟ), ଚେନ୍ନାଇ (ଅର୍ଜୁନ ଅରବିନ୍ଦ ଓ ଅଭିନବ, ପିଏସ୍ ସିନିୟର ସେକେଣ୍ଡାରୀ ସ୍କୁଲ, ମାଲକପୁର) ଏବଂ କୋଚି (ଅଦିତ୍ ଚନ୍ଦ୍ର ଓ ବିଶ୍ୱେଶ୍ କ୍ରିଷ୍ଣନ, ଲୋୟଲା ସ୍କୁଲ, ତ୍ରିଭାନ୍ଦ୍ରମ)କୁ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲେ। ଟିସିଏସ୍ ସିଇଟି ତଥା ଏମ୍ପଟି ଏନ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖରନ୍ ସମ୍ମାନନୀୟ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ପୁରସ୍କାର ବିତରଣ କରିବା ଅବସରରେ କହିଥିଲେ ଯେ “ପିଲାମାନଙ୍କର ଜ୍ଞାନ ଓ ଧ୍ୟାଣକୁ ସହିତ ସେମାନେ ଯେଉଁଭଳି କୌଶଳ ଅବଲମ୍ବନ କରିଛନ୍ତି ତାହା ଦେଖି ସେ ବିସ୍ମିତ ଓ ଅଭିଭୂତ। ପିଲାମାନଙ୍କ ଠାରେ ଯଥେଷ୍ଟ ପ୍ରତିଭା ରହିଛି। ସମସ୍ତ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଦଳକୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଛି; ପ୍ରତ୍ୟେକ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ବେଶ୍ ଜରମ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି।” ଭୁବନ ପାଞ୍ଚରାଜ୍ୟ ପରେ ଚେନ୍ନାଇ ପିଏସ୍ ସିନିୟର ସେକେଣ୍ଡାରୀ ସ୍କୁଲର

ଅର୍ଜୁନ ଅରବିନ୍ଦ ଏବଂ ଏସ୍ ଅଭିନବ ମୋଟ ୫୦ ପଏଣ୍ଟ ରଖିବା ସହିତ ଚମ୍ପିଆନ ହୋଇଥିଲେ। ସେମାନେ ୨୦୧୩ ଟିସିଏସ୍ ଆଇଟି ୱିଜ୍ ରନର୍ସ ଅପ ହୋଇଥିଲେ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ବିକେଡାକୁ ମାନ୍ୟତାପ୍ରାପ୍ତ, ସୋନି ହେଡ଼ପୋନ ଏବଂ ୧ଟିବି ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ନାମ ହାଟ୍ ଟିଏ, ପାଞ୍ଚରାଜ୍ୟ, ଦୁରୁପ ସିକର ଏବଂ ଟିସିଏସ୍ ନ୍ୟୁୟର୍କ ମାରାଥନ୍ କିଟ୍ ସହିତ ସ୍ପର୍ଷ ପଦକ, ଚୁପ୍ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଡିଏଭି ପବ୍ଲିକ୍ ସ୍କୁଲ ପୋଖରୀପୁଟ, ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଦିବ୍ୟେନ୍ଦୁ ମିଶ୍ର ଓ କ୍ରିଷ୍ଣେନ୍ଦୁ ମହାପାତ୍ର ରନର୍ସ ଅପ ହୋଇଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କୁ ଲେନୋଭୋ ଆଇଡିଆପ୍ୟାଡ୍ ସ୍କୁରୁ, ସୋନି ହେଡ଼ପୋନ, ପାଞ୍ଚରାଜ୍ୟ, ଦୁରୁପ ସିକର ଏବଂ ଟିସିଏସ୍ ନ୍ୟୁୟର୍କ ମାରାଥନ୍ କିଟ୍ ସହିତ ଗୌପ୍ୟ ପଦକ ଓ ଚୁପ୍ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ୩୦ଜଣ ଫାଇନାଲିଷ୍ଟଙ୍କୁ ନ୍ୟୁୟର୍କ ବିଟି ମାରାଥନ୍ କିଟ୍, ପାଞ୍ଚରାଜ୍ୟ, ଦୁରୁପ ସିକର ଏବଂ ସିଇଓକ୍ ନିକଟରୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭାବେ ସ୍ୱାକ୍ଷର କରାଯାଇଥିବା ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଫାଇନାଲ ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ବିଶିଷ୍ଟ କୁଳଜମାଣ୍ଡର ଗିରି “ପିକ୍ଚେରୁନ୍” ବାଲସୁବ୍ରମଣ୍ୟମ୍ ଆନିମେସନ ସ୍ଟୁଡିଓରୁ ଦ୍ୱାରା ବିକଶିତ କରାଯାଇଥିବା ଗାମପିକେସନ ରାଜ୍ୟ ପତ୍ରରେ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ, ଯଦ୍ୱାରା ଦର୍ଶକ ଓ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ନିଜ ନିଜ ଆସନରୁ ଚିକେହେଲେ ଯୁକ୍ତି ପାରିନଥିଲେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ ପିପପୋଟି, ଡ୍ରୋନି, ଡିସପେରିଟିଭ୍ ଅକ୍ଟିଭ୍, ସୋ ଲୋ ମୋ ଆଦି ସ୍ଥାନ ପାଇଥିଲା। ମେଗାଫାଇନାଲରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୬୨୦୦ରୁ ଅଧିକ ବିଟ୍ ସ୍ଥାନ ପାଇଥିଲା। ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଦୁଇଟି ବିଟ୍ଟୁ ଏକ ସାମ୍ପ୍ରଦାୟ ଚାକଲେଟ୍ ଓ ଲେନୋଭୋ ଚାକଲେଟ୍ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଭାରତ, ଯୁଏଇ, ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଏବଂ ଆମେରିକାର ୪୦୦୦ରୁ ଅଧିକ ଦର୍ଶକ ଏହାକୁ ଲାଇଭ୍ ଟ୍ରେକାସରେ ଦେଖିଥିଲେ।

ଦୁରୁପ ସିକର ଏବଂ ସିଇଓକ୍ ନିକଟରୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭାବେ ସ୍ୱାକ୍ଷର କରାଯାଇଥିବା ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଫାଇନାଲ ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ବିଶିଷ୍ଟ କୁଳଜମାଣ୍ଡର ଗିରି “ପିକ୍ଚେରୁନ୍” ବାଲସୁବ୍ରମଣ୍ୟମ୍ ଆନିମେସନ ସ୍ଟୁଡିଓରୁ ଦ୍ୱାରା ବିକଶିତ କରାଯାଇଥିବା ଗାମପିକେସନ ରାଜ୍ୟ ପତ୍ରରେ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ, ଯଦ୍ୱାରା ଦର୍ଶକ ଓ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ନିଜ ନିଜ ଆସନରୁ ଚିକେହେଲେ ଯୁକ୍ତି ପାରିନଥିଲେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ ପିପପୋଟି, ଡ୍ରୋନି, ଡିସପେରିଟିଭ୍ ଅକ୍ଟିଭ୍, ସୋ ଲୋ ମୋ ଆଦି ସ୍ଥାନ ପାଇଥିଲା। ମେଗାଫାଇନାଲରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୬୨୦୦ରୁ ଅଧିକ ବିଟ୍ ସ୍ଥାନ ପାଇଥିଲା। ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଦୁଇଟି ବିଟ୍ଟୁ ଏକ ସାମ୍ପ୍ରଦାୟ ଚାକଲେଟ୍ ଓ ଲେନୋଭୋ ଚାକଲେଟ୍ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଭାରତ, ଯୁଏଇ, ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଏବଂ ଆମେରିକାର ୪୦୦୦ରୁ ଅଧିକ ଦର୍ଶକ ଏହାକୁ ଲାଇଭ୍ ଟ୍ରେକାସରେ ଦେଖିଥିଲେ।